
     

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις 

απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν 

υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 

Κωδικός Έργου:  2024-2-ES02-KA220-YOU-000293221 
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Τι είναι το έργο SISY; 

Το Erasmus+ έργο SISY έχει ως στόχο την ανάπτυξη κοινωνικών και προσωπικών δεξιοτήτων σε 

νέους με μαθησιακές ιδιαιτερότητες, μέσα από τη συμμετοχή τους σε αθλητικές 

δραστηριότητες και ομαδικές δράσεις. 

Για να το πετύχει αυτό, το έργο θα δημιουργήσει έναν Συνεργατικό Κόμβο Μάθησης, με 

παιδαγωγικό υλικό και εκπαιδευτικές ευκαιρίες, αξιοποιώντας τη συνεργασία οργανισμών που 

συμμετέχουν στο Δίκτυο Πρακτικής του SISY, ένα δίκτυο ειδικών και φορέων με μεγάλη 

εμπειρία στην εξειδικευμένη εκπαίδευση. 

Παράλληλα, το SISY θα διοργανώσει Αθλητικά Τουρνουά και Κοινωνικές Συναντήσεις, με 

στόχο τη δημιουργία μιας δυνατής, υποστηρικτικής κοινότητας σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

 

Η πορεία μέχρι σήμερα 

Το έργο βρίσκεται ακόμη στα πρώτα του βήματα. Οι εταίροι συναντήθηκαν τον Μάιο στο 

Μπιλμπάο, στη Χώρα των Βάσκων, για την εναρκτήρια συνάντηση, όπου συζητήθηκαν η 

διαχείριση του έργου και η δημιουργία του Δικτύου Πρακτικής. 

Η συνάντηση αποτέλεσε επίσης μια σημαντική ευκαιρία για τους συμμετέχοντες να γνωριστούν 

καλύτερα, να ανταλλάξουν ιδέες και να δημιουργήσουν ισχυρούς δεσμούς συνεργασίας, όπως 

ακριβώς φιλοδοξεί να κάνει το έργο και με τους νέους σε όλη την Ευρώπη. 

 

Τι ακολουθεί; 

Ο επόμενος μεγάλος στόχος του έργου SISY είναι να διαδώσει το μήνυμα! 

Για να αναπτυχθεί ο Συνεργατικός Κόμβος Μάθησης και να ενδυναμωθεί το Δίκτυο Πρακτικής, 

αναζητούμε ειδικούς και οργανισμούς από όλη την Ευρώπη, οι οποίοι θέλουν να συμβάλουν, 

μοιράζοντας τις γνώσεις και την εμπειρία τους. 

Αν εσείς ή κάποιος που γνωρίζετε έχει εμπειρία στην εξειδικευμένη εκπαίδευση και την 

υποστήριξη νέων, θα χαρούμε να έρθουμε σε επαφή! 

Παράλληλα, μείνετε συντονισμένοι ακολουθώντας μας στα κοινωνικά δίκτυα και 

επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα του έργου, για να μη χάσετε καμία εξέλιξη! 

 

Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σας — και μείνετε συντονισμένοι! 
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